Bank ISO Holz

1 Montage der Stltze und der Bankbeine

2 Montage der Sitzbanke und des Tisches

3 Zusammenbau der Sitzbank

1

1x Stange

2x Beine

Verschluss des Vierkantrohrs2x

Skelett 2x
Abschluss der Beine 4x
Stellschraube 4x
Mutter M8 4x

Abdeckung der Verbindung 2x
Verbindungsteil Metall 2x
Verbindungsteil Kunststoff 2x
Inbusschraube M8x25 4x

Inbusschlissel 1x

Position

1

parther



parther

2 Position
1x Unterlage der Sitzflache 1x 1
Sitzflache 1x 2
Senkschraube M6x20 2ks 5
Ruckenlehne 1x 3
Senkschraube M6x20 2x 4
Mutter Riickenlehne M6 4ks 6
Kunststoffstopfen 2ks 7

L,
s

e Tk s
G P
i

e
o=,
e T

3
b e

e



Tisch

Tischhalter
Inbusschraube M6x20
Fassung

Inbusschraube M8x12

Unterlegscheibe 8,4

1x
1x
4x
4x
16x

16x

Position

parther




